

PressInfo.

Octobre 2018

Solutions pour la réparation : Spies Hecker élargit sa gamme de produits avec un nouvel additif pour vernis

Pour une profondeur de couleur intense : Spies Hecker lance l'additif coloré pour vernis Permasolid® 9048. Un nouveau produit permettant de réaliser des réparations de peinture précises pour les teintes rouges spéciales.

Les constructeurs automobiles continuent à privilégier l'utilisation de couleurs intenses et d'effets complexes. Pour les carrossiers, ces teintes représentent souvent un défi intéressant car leur réparation nécessite des techniques spéciales. Spies Hecker, la marque de peinture internationale pour la réparation automobile a répondu à ces tendances avec le lancement de plusieurs additifs pour vernis. « Notre objectif est d'offrir un soutien très spécifique aux carrossiers afin de faciliter leur travail. C'est particulièrement vrai en ce qui concerne les teintes à la mode qui obtiennent un éclat profond grâce aux vernis teintés. Il est donc important pour nous d'élaborer des solutions de réparation adéquates » a déclaré Jean-Marc Sauvaget, directeur technique pour Spies Hecker France.

Un additif coloré pour des rouges intenses

Le dernier né des produits Spies Hecker est l'additif coloré pour vernis Permasolid 9048. Il s'agit du neuvième additif pour vernis de la gamme et il est particulièrement adapté à la réparation de la nouvelle teinte « Soul Red Crystal » de Mazda. Le carrossier ajoute l'additif au vernis, conformément aux informations indiquées dans la formule de teinte, et l'applique comme d'habitude dans un procédé en deux couches.

Un effet impressionnant obtenu à partir d'une petite quantité

SPIES

Spies Hecker, plus proche tout simplement.



PressInfo.

Lors de la réparation de véhicules avec des vernis teintés, seule une petite quantité de l'additif spécifique est nécessaire. C'est pourquoi Spies Hecker propose tous ses additifs colorés dans des conditionnements économiques de 100 ml.

Pour obtenir davantage d'informations, les carrossiers peuvent contacter leur représentant Spies Hecker local.

À propos de Spies Hecker

Spies Hecker est une marque internationale de peinture pour la réparation automobile du groupe Axalta Coating Systems. Son objectif est de développer des systèmes de peinture optimisés qui rendent le travail des carrossiers plus facile et plus efficace. Avec 135 ans d'expérience à son actif et une gamme de produits de haute qualité, des services personnalisés et des formations ciblées, Spies Hecker figure parmi les principaux fabricants de peinture mondiaux pour la réparation automobile. La marque de peinture de Cologne est présente dans plus de 76 pays.

Spies Hecker, plus proche, tout simplement!

###

377 mots

